

## Проект Медиа школа «Зеркало»



Сельское поселение Шапша расположено на территории Ханты-Мансийского района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Шапша - центр сельского поселения Шапша, расположенный в центральной части Ханты-Мансийского района в междуречье Оби и Иртыша в 28-и км. от г.Ханты-Мансийска.

# Проект Медиа школа «Зеркало»



На территории деревни Шапша работают следующие организации:

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Ханты - Мансийского района "Детский сад «Светлячок» д. Шапша».

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа д. Шапша».

Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга» сельского поселения Шапша.



## Проект Медиа школа «Зеркало»

В МКОУ ХМР «Средняя общеобразовательная школа д. Шапша» Ханты-Мансийского района обучается 140 детей и подростков. Студии и кружки дополнительного образования, действующие в школе, охватывают детей и подростков с учетом узких направлений деятельности: робототехника, кружок по художественно-творческой деятельности, спортивной деятельности и вокалу.

## Проект Медиа школа «Зеркало»



Анализ посещаемости кружков и секций за 2022-2023 и текущий 2023-2024 учебный год показывает, что на этапе формирования объединения в начале учебного года в кружки и секции обучающихся записывают родители. Дети и подростки чаще всего выступают молчаливыми наблюдателями и покорно передают заявление на зачисление в не интересующее их объединение дополнительного образования. Фактическое посещение детьми и подростками не любимого направления в дополнительном образовании через месяц проявляется пустой аудиторией, или наполняемостью в 1-3 участника.

## Проект Медиа школа «Зеркало»



А чего хотят сами дети и подростки? Дети и подростки хотят клубное объединение, где они будут творить, как сами, так и совместно со взрослым. Дети и подростки хотят сами создавать живые творческие проекты и представлять их в социум. Дети и подростки хотят свою радио и телестудию, вести свой канал и быть яркими блогерами. Дети и подростки хотят, чтобы у них было место, где в живом общении, без давления взрослых, самостоятельно они будут проявлять себя и свои интересы.



## Проект Медиа школа «Зеркало»

Идея создания медиа-школы возникла после экскурсии на радиостудию «Русское радио», знакомство с ведущим, журналистом – Александром Комаровым, а также посещения студии речи журналиста, бизнес-тренера Анны Сваловой.



## Проект Медиа школа «Зеркало»

На основании проведенного анкетирования в январе 2024 года и полученных данных от детей и подростков, им необходимо новое направление деятельности, соответствующее современным подходам, которое станет пространством притяжения и общения для них.



## **Проект Медиа школа «Зеркало»**



**Уникальность** проекта в современном подходе объединения школьников с помощью медиа-пространства, с использованием современных методов медиа – музыка, кино, блогинг, радио, телевидение, социальная видео-реклама.

Объединяясь в медиа-школу дети и подростки готовы каждый развивать направление деятельности, интересующее его, что является в дальнейшем важным этапом в профессиональном самоопределении личности школьников и выборе профессий будущего.



## Проект Медиа школа «Зеркало»

Команда проекта:

1. Руководитель проекта - педагог-психолог МКОУ ХМР «СОШ д.Шапша» Анна Викторовна Кречетникова.
2. Консультант проекта – журналист, бизнес-тренер Анна Евгеньевна Свалова.
3. Консультант проекта – студент ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет» специальность «Медиакоммуникации и продюсирование» - Федор Олегович Лавров.

## Проект Медиа школа «Зеркало»

Объединяясь в медиа-школу дети и подростки готовы каждый развивать направление деятельности, интересующее его, что является в дальнейшем важным этапом в профессиональном самоопределении личностей школьников и выборе профессий будущего.

